

聚焦省十二届人大常委会第31次会议

《安徽省饮用水水源环境保护条例(草案)》提请审议： 建立饮用水水源生态保护补偿机制

星报讯(星级记者 俞宝强) 省十二届人大常委会第31次会议上,《安徽省饮用水水源环境保护条例(草案)》提交审议。据省环保厅厅长缪学刚介绍,条例草案对于目前保护工作中存在的一些问题进一步规范,并且加大了对违法行为的治理力度。

“我省目前有县级以上集中式饮用水水源保护区130个,由于各级政府部门积极开展水源环境保护工作,未发生因饮用水水源污染导致的自来水停水事件。”据缪学刚介绍,尽管如此,在饮用水水源环境保护工作中,也存在一些问题。比如一些地区对于违法行

为治理不力,取土采砂屡禁不止,养殖种植污染较重;部门管理不够清晰,监督责任还未压实等。

目前我省实施的饮用水水源保护条例名称为《安徽省城镇生活饮用水水源环境保护条例》,条例草案将条例的名称修订为《安徽省饮用水水源保护条例》。这一变化显示,对饮用水水源的保护已不再局限于城镇,扩大为城乡。条例草案加大了对饮用水水源环境违法行为的治理力度,修改了一级保护区、二级保护区、准保护区内生产生活的禁止行为,增加了施用高毒高残留农药、经营性取土和采砂、规模化畜禽养殖、船舶停靠

等对饮用水水源可能造成污染的禁止行为。对于违反规定施用农药的,将会被农业主管部门责令停止违法行为,并处以1万元以下罚款。

此外,条例草案新增了建立饮用水水源生态保护补偿机制、跨界饮用水水源环境保护协作机制、投诉举报制度等规定。明确省和有关市人民政府通过转移支付等方式,建立健全饮用水水源生态保护补偿机制。市、县政府应该落实饮用水水源生态保护资金。流域上下游有关政府应当建立饮用水水源环境保护联合检测、联合执法、应急联动机制。

我省拟大幅度修订旅游条例： 擅自甩客最高罚30万元

□ 星级记者 俞宝强

7月26日,省十二届人大常委会第31次会议上,审议了《安徽省旅游条例(修订草案)》。据省旅游局局长万以学介绍,修订草案针对近年来消费者反映强烈的强制购物、随意转团并团、零负团费等旅游市场秩序混乱的问题进行规范。根据条例内容,未经旅游者同意,擅自甩团甩客的,旅行社最高或被罚款30万元。

导游不得向旅游者索要小费

对于导游人员的行为规范,也予以进一步明确。规定导游服务应当符合旅游合同约定的标准。导游不得擅自变更旅游行程或者中止服务,不得向旅游者索要小费,不得诱导、欺骗、强迫或者变相强迫购物,或者参加另行付费旅游项目。对于旅游者提出的侮辱人格或者违反职业道德的不合理要求,导游有权拒绝。

此外,对于景区的门票价格管理也予以规范。景区禁止强行出售多项联票、套票。对于未成年人、全日制学校学生、军人、老年人、参加人实行门票费用减免,列入爱国主义教育基地的景区,对于集体参观的学生应当免收门票。

明确旅游经营者6项禁止行为

市场星报、安徽财经网记者了解到,根据会上万以学所作的“关于《安徽省旅游条例(修订草案)》的说明”,本次修订幅度较大。其中,对于近年来市民投诉的重点领域,进行了详细规定。

条例明确了旅游经营者6项禁止行为,具体包括:安排旅游者参观或者参与违反法律、法规,损害国家利益和民族尊严的项目或者活动;提供虚假旅游服务信息,误导旅游者;以零负团费等形式招揽旅游者;诱骗、胁迫旅游者接受服务或者购买商品;未经旅游者同意,转团、并团,强行滞留旅游团队,或者在旅程中甩客、甩团等。一旦发生以上行为,旅游经营者将会被责令改正,并处3万元以上30万元以下罚款,并责令停业整顿。而直接负责的主管人员和其他直接责任人员,处2千元以上2万元以下罚款,并暂扣或者吊销导游证、领队证。

农户自办农家乐,享受税收优惠

科学规划和有效保护旅游资源,对发展旅游业十分重要。修订草案明确省、设区的市和旅游资源丰富的县级人民政府应当组织编制旅游发展规划,向社会公布。对于革命老区、贫困地区、库区和旅游资源丰富的传统村落,县级以上政府应该采取措施,予以扶持。

如今,乡村自驾游也已成为流行。修订草案新增了“发展乡村旅游”一章,统筹城乡之间资源互享、互动发展。根据条例内容,县级以上政府应当优先安排乡村旅游配套的交通、电信、水电等基础设施,支持特色小镇建设,培育乡村旅游集聚区。政府部门应当对当地的乡村旅游路线和景区进行推广宣传。而村民利用自由住宅和承包流转的土地等从事餐饮旅游的,应该符合法律法规,并按照规定享受税收优惠政策。

炎炎夏日,谁将成为炙手可热的超级“搅”军?

“绿地杯”2016安徽搅蛋精英挑战赛第一季火爆上演!

7月23日,2016“绿地杯”我是“搅”军搅蛋精英挑战赛在绿地中央广场正式拉开帷幕,酷暑再难耐,也难抵勇争“搅”军的热情!本次比赛为小组赛,为期两天,吸引了近五百名搅蛋爱好者,比赛采取积分制,前16强将进入决赛,争夺最终的“搅”军。

本次比赛由市场星报社和绿地(控股)集团安徽房地产业务部联合主办、安徽MBA协会社会活动委员会协办、安徽省星报体育文化发展有限公司承办。“举办这样的比赛是为了打造合肥精英生活圈健康益智的娱乐活动氛围,丰富业余生活,以友谊、交流为核心,将‘搅蛋’这种特色的扑克文化发展成赛事,突出‘搅蛋’的团队互助和灵活多变的特点。”绿地中央广场项目营销总监赵峰先生在开幕式上说道,“比赛不是目的,希望大家保留竞争意识、淡化竞技色彩,相互切磋,多多交流,赛出水平,赛出风格。”

上午9:00,在绿地中央广场领导、专业裁判和所有来宾的共同见证下,搅蛋大赛正式开赛!从上午9:30

一直到下午4点,选手们以牌会友,你来我往,披荆斩棘,时而眉头紧锁,时而喜上眉梢,使出浑身解数与对手展开激烈角逐,现场气氛相当火爆,连现场的工作人员、裁判组成员都连连大呼精彩。每个人都使出看家本领,过程十分认真严谨。

绿地(控股)集团安徽房地产业务部作为主办方之一,对比赛给予大力支持,提供比赛场地——绿地中央广场和活动赞助。据了解,绿地(控股)集团是地产全球化领航者,2015年位居《财富》世界500强第258位,此次将绿地中央广场项目落户合肥高铁南站,是为了在包河区、政务区、滨湖区、经开区四区交汇处打造“高铁CBD”、合肥新中“芯”,同时促进其从房产商到运营商的转变,实现其“做城市运营商”的目标,并帮助更多企业进入一流的行业。

绿地中央广场依托合肥外向型经济之窗——高铁南站,绿地中央广场将作为展示合肥新形象的突破口,让大湖名城、创新高地的文化在这片集中式商业区得



到充分展现,让年均3500高消费水平高铁客在这片土地得到最有品质的生活服务。

据悉,16强选手现已敲定,总决赛定于7月30日进行,中央广场赛区的“搅”军争夺战也将迎来前所未有的火热温度。最终花落谁家,谁将成为炙手可热的超级搅蛋王,让我们拭目以待!

